

## 不圣洁不能参与圣战

圣徒——耶和华的军人，绝对要保持圣洁和洁净的，既然你是被征募，被呼召，称为耶和华的军人了。你不洁净，第一，你的祷告不通，你的侍奉是不能得神的喜悦，你的日子是不能得神的喜悦，同时你的生命是不应该属于魔鬼的，但是会成为魔鬼撒旦的食物，常常牠干扰你，来控告你，你是很痛苦，时常忧愁，不安、惧怕……

如果主的圣民、主的军队，没有圣洁，没有成为义人，他的祷告是不能发出大能的功效的。所以，各位和我真的要懂得保守一个洁净的生命，这是非常重要的事。

《提摩太后书》第 2 章，保罗对他属灵的儿子提摩太说：

《提后 2:20-22》在大户人家，不但有金器银器，也有木器瓦器；有作为贵重的、有作为卑贱的。人若自洁，脱离卑贱的事，就必作贵重的器皿，成为圣洁，合乎主用，预备行各样的善事。你要逃避少年的私欲，就是关于情欲方面的事了，少年人这方面比较多，同那清心祷告主的人追求公义、信德、仁爱、和平。

各位，这个时代真的要像非尼哈一样的人，要起来！

看到所有的教会，别迦摩教会，推雅推喇教会……，那种的圣徒，那种的信徒，那种的基督教徒。撒狄教会的基督教徒、老底嘉教会的基督教徒……你看的时候，真的有这样的愤怒！就像大卫、就像保罗一样的，要起来、要流泪、要打仗，就算被打、被关在监狱里面的时候，也要说——凡信耶稣基督十字架以外的福音都受咒诅，为此来要这样打仗的。

很重要的是，你已经拥有的，已经得着的信息是足够的。

各位所得着的，主——叫你得着主人的；耶稣——人子；基督——受膏者、君王，祭司，先知；十字架，很多信仰是没有十字架，里面没有上帝的公义，没有上帝的公平，因里面没有十字架。纯正，不加不减；全备——24 小时凡事上能够通用的，一切问题里面的解决、答案——要全备了。24 小时的以马内利——要神为的信息，神为，上帝做——你就跟从；上帝得胜——你就依靠，上帝供应——你就享受。这样的信仰了。

福音好消息了，并不是你领受了以后，还是忧愁，乃是常常喜乐、凡事谢恩，荣耀的盼望的福音了，就是好消息。

真理——既然是真理，上帝给你理性，要整理出来，要建殿、系统要明白，凡事里面得胜的秘诀你要掌握。那就是 36 课，那就是圣经综览，那就是圣经与我……，一个一个的信息，一个一个的主题信息，各位要好好的整理出来！

千万不要今天很蒙恩了——不错的信息啊，今年收益不少了，而后就停止！

不可以这样——你要做笔记，要画、要划线，在厕所的时候也要继续反复思想，继续祷告，然后活出来。成为你的思想、你的心志、你的心态、成为你的心意、成为你的眼光，成为你的能力、成为你的祷告，成为你的关系当中一切的饶恕……必定要这样的。这个叫圣洁！

要不然，圣洁没有恢复的时候，你没有办法保持保罗跟提摩太说的《提摩太后书》第1章的刚强的心，仁爱的心，谨守的心……是不能得着的。第2章：你要把我一切教导你的——教导那忠心能够教导的人，像蒙召的军队一样的、比武一样的、农夫一样的……，这一个一个的教导，是2022年到2023年这个送旧迎新这个季节非常重要的信息。

第3章末世危险的时代就来了，保罗是这样说的。但你是从小认识圣经的——这个圣经是叫你得重生的、得救恩的、叫你成圣的，叫你侍奉上帝为你预备的善事的……。所以，提摩太啊，无论你得时不得时，我在神的面前，在将来审判活人死人的耶稣基督面前，跟你说：你务要传道，无论得时不得时，务要传道！必定有很多异端、邪说、偏差会带进来，他们是常常学习终究不能明白的，你必定要教训人、指责人、劝勉人，不管他们的反应怎样，你都要做的！

《提摩太后书》第4章，保罗殉道之前所写的，我都跟各位分享了。

非尼哈不是单单口头上的非尼哈了，要成为真正的非尼哈，你要拿着枪、拿着刀，真的是拿着快镰刀快快的要收割的一个能力，然后要精炼自己，以备合乎主用，然后，你真的是要好好的装备。没有装备是不行的！

各位，主里面的装备是不需要学问的，不需要太高的志向的，大概IQ是70-80就够了。重要的是你要爱主的道、主的真理，你要安静下来！——不要慌慌张张的，我信、我信……，常常叫他做见证的话，都是20年前的、30年前的见证。乃是你今天——所得着的会幕，你建造的全副军装，你穿上的基督新人，圣灵感动你的话语，来实际的保护你、引导你、恩膏你、使用你的——那个要系统化。

你没有拿到地图，去头一次旅行的地方，你是找不着路的。

我们人生的道路，是旷野的道路，是头一次去的，是从来没有走过的路，是需要系统化的。

你还怎么样赚钱啊，投资那个股票啊，怎么样养育孩子啊，怎么样管理健康啊……，这些昼夜有心研究的人，却对那么重要的给我们生命，给我们能力，带出来功效的，能够为耶和华报仇的道理——却是那么简单，那么有限，连真理的话也没有的人，那是什么人啊？你怎么能够说我是生命堂的同路人？你没有资格！

虽然是蒙恩的，常常称赞说这个信息好啊、那个信息好啊，但你碰一下他的生命，一个圣灵的感动所带来的圣灵的指教、圣灵的智慧也没有，这样不行！

愿各位在今天的崇拜里面，各位相信——你听的时候，你祷告的主已经都垂

听了！你得到安慰的，真的是对的，主真的爱你！你得到控告的，你必定要经过献火祭——要洁净自己，不要让控告继续成为控告留在你的身上。你今天所得到的圣灵的感动，扎了你的心，你任凭不管，然后每次听道的时候，每次受控告！不可以这样啊！

有时候做牧师真的是很辛苦啊！把上帝的信息传讲了后，“唉，牧师的信息永远是控告我……”，你没有改，所以，下次讲道又再受控告的。

一定要懂得谦卑，要懂得听了上帝的话，正确的有回应！

大家都一起起来，耶和华的军队，真的是为耶和华神——为耶稣基督，圣洁的我们的新郎，也为主的身体、为主的教会，我们要报仇。

我们一生要研究，怎么在任何的情况里面要得自由！

节选自 2022 年 12 月 11 日在米甸人和巴兰身上，为神为教会报仇（民数记与我—46）